

2021

**ВІДГУК**  
**на освітню програму «Біологія» з підготовки фахівців за**  
**першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 091 Біологія**  
**галузі знань 09 Біологія.**

Освітньо-професійна програма «Біологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія реалізується на факультеті біології, географії та екології Херсонського державного університету. Головною, системоутворюючою, компетентністю, яка є базисною для набуття інших компетентностей та досягнення відповідних програмних результатів навчання, є здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі біології при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування законів, теорій та методів біологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Тож, метою реалізації програми є підготовка конкурентоспроможного людського капіталу для інноваційного, екологосвідомого розвитку країни, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих та всебічно розвинених фахівцях.

Означена освітньо-професійна програма має яскраву регіональну спрямованість. Як стейкхолдер, зауважу, що створення широкої мережі Національних парків, заповідних територій тощо у Херсонській області передбачає створення нових робочих місць для фахівців-біологів, які могли б забезпечити належний науковий супровід природоохоронної діяльності та оцінити ризики техногенного та антропогенного впливу на біорізноманіття Херсонської області та України в цілому.

Програма узгоджена і вимогами «Закону про вищу освіту» щодо функціонування системи вищої освіти та забезпечує поєднання освіти з наукою та виробництвом.

Освітньо-професійна програма «Біологія» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія розроблена фахівцями кафедри біології людини та імунології і кафедри ботаніки та містить всі необхідні структурні елементи: обсяг кредитів ЄКТС: перелік загальних та фахових компетентностей; програмних результатів навчання; нормативний зміст підготовки добувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти тощо.

Робоча група викладачів приклала багато зусиль для розробки освітніх компонент з урахуванням програмних результатів навчання, складання структурно-логічної схеми для досягнення мети освітньо-професійної програми.

Відмітимо, що програма розроблена у повній відповідності до Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 09 «Біологія», спеціальність 091 «Біологія», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2019 р. № 1457. Також програма відповідає Закону України «Про вищу освіту» та враховує рекомендацій Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти підготовки фахівців.

В.о. директора  
Національного природного  
парку «Кам'янська Січ»



Сергій СКОРИК